



我省今年1-10月

新增减税降费及退税缓费193.86亿元

生活报讯 (记者仲亮) 29日,由省委宣传部、省政府新闻办公室主办的“全面落实党的二十大精神 奋力开创黑龙江高质量发展持续振兴新局面”主题系列新闻发布会举行,国家税务总局黑龙江省税务局相关负责人回答了记者提问,介绍有关税收工作情况。

打出“组合拳”推动税费优惠政策落地

据国家税务总局黑龙江省税务局党委书记、局长王跃伟介绍,全省税务部门以更大力度、更实举措打出政策落实“组合拳”,推动各项税费优惠政策落地生根。今年1-10月,全省新增减税降费及退税缓费193.86亿元。

在落实税费优惠政策工作中,主要采取了三个方面的措施:一是机制先行抓统筹,创新运用“4+2+3”工作法,统筹落实税费优惠政策;二是向需而行求精准,“精准画像”按需推送,让“政策找人”更精准、更智能,今年1-10月,已分批次实现政策精准推送981万户次;三是协作同行防风险,坚持一手抓政策落实,一手抓风险防控,常态化开展税收风险扫

办理正常出口退税压缩至6个工作日

据国家税务总局黑龙江省税务局副局长魏哲介绍,省税务局积极发挥税收职能作用,扎实推进出口退税服务监管新机制落实,持续优化出口退税服务。积极推行出口退税“无纸化”申报,引导出口企业“非接触”式办理出口退(免)税业务,推行出口退税业务资料“容缺办

自主就业退役士兵和重点群体创业扣减税费限额标准顶格上浮20%

魏哲说,国家出台自主就业退役士兵和重点群体创业就业税费优惠政策后,省税务局第一时间与省财政厅对接,充分征求省人社厅、省乡村振兴局、省退役军人事务厅等部门意见,本着“顶格优惠”

的原则进行制度设计,从自主创业和企业吸纳就业两方面,在国家授权的范围内给予最大的税费优惠政策支持,在全国较早印发了扶持自主就业退役士兵和支持重点群

体创业就业税费优惠政策。

明确了自主就业退役士兵和重点群体创业扣减税费限额标准在国家规定基础上顶格上浮20%,为每户每年24000元;企业招用自主就业退役士兵扣减税费限额标准在国家规定基础上顶格上浮50%,为每人每年9000元;企业招用重点群体扣减税费限额标准在国家规定基础上顶格上浮30%,为每人每年7800元。

全省税务部门复制推广“五微”工作法

据国家税务总局黑龙江省税务局副局长王文江介绍,省税务局今年深入开展民营企业“全生命周期”服务,包联企业“五上”服务,近期结合“枫桥式”税务分局(所)创建,省税务局在全省复制推广了哈尔滨市税务局“五微”工作法,以“微课堂、微宣传、微服务、微调解、微监督”为载体,立足“小切口”,做实“大文章”,扎实开展新时代“枫桥式”税务分局(所)建设。

冰城今日小幅升温
最高温上升3℃

生活报讯 (记者李威兵) 哈市30日气温小幅回升,最高温升至-12℃,较29日提高了3℃;今起3天气温持续较低,公众需注意防寒保暖;夜间至次日上午时段风力较小,大气扩散气象条件一般至较差,局地易出现能见度天气,需注意交通安全。

哈市天气预报:30日白天:全市晴间多云;偏西风1~3级;最低气温-24~-20℃,木兰、延寿-28~-25℃,最高气温-14~-12℃。11月30日夜至12月1日白天:全市晴间多云;西南风1~3级;最低气温-24~-20℃,呼兰、木兰、通河、延寿-29~-25℃,最高气温-13~-11℃。12月1日夜至12月2日白天:全市多云间晴;西南风1~3级;最低气温-19~-17℃,木兰、延寿、通河-22~-20℃,最高气温-9~-6℃。

公告

曾秋莹:

黑龙江日报报业集团与您于2020年12月30日签订了《劳动合同》,自2020年12月30日至2023年12月28日,合同期限三年。因您长期不在岗,现根据《劳动合同法》规定,2023年12月28日合同期限届满后,不再与您续签劳动合同。特此公告,以示告知!

黑龙江日报报业集团
2023年11月29日

我省今年1-10月

新增减税降费及退税缓费193.86亿元

生活报讯 (记者仲亮) 29日,由省委宣传部、省政府新闻办公室主办的“全面落实党的二十大精神 奋力开创黑龙江高质量发展持续振兴新局面”主题系列新闻发布会举行,国家税务总局黑龙江省税务局相关负责人回答了记者提问,介绍有关税收工作情况。

打出“组合拳”推动税费优惠政策落地

据国家税务总局黑龙江省税务局党委书记、局长王跃伟介绍,全省税务部门以更大力度、更实举措打出政策落实“组合拳”,推动各项税费优惠政策落地生根。今年1-10月,全省新增减税降费及退税缓费193.86亿元。

在落实税费优惠政策工作中,主要采取了三个方面的措施:一是机制先行抓统筹,创新运用“4+2+3”工作法,统筹落实税费优惠政策;二是向需而行求精准,“精准画像”按需推送,让“政策找人”更精准、更智能,今年1-10月,已分批次实现政策精准推送981万户次;三是协作同行防风险,坚持一手抓政策落实,一手抓风险防控,常态化开展税收风险扫

自主就业退役士兵和重点群体创业扣减税费限额标准顶格上浮20%

魏哲说,国家出台自主就业退役士兵和重点群体创业就业税费优惠政策后,省税务局第一时间与省人社厅、省乡村振兴局、省退役军人事务厅等部门意见,本着“顶格优惠”

的原则进行制度设计,从自主创业和企业吸纳就业两方面,在国家授权的范围内给予最大的税费优惠政策支持,在全国较早印发了扶持自主就业退役士兵和支持重点群

体创业就业税费优惠政策。

明确了自主就业退役士兵和重点群体创业扣减税费限额标准在国家规定基础上顶格上浮20%,为每户每年24000元;企业招用自主就业退役士兵扣减税费限额标准在国家规定基础上顶格上浮50%,为每人每年9000元;企业招用重点群体扣减税费限额标准在国家规定基础上顶格上浮30%,为每人每年7800元。

全省税务部门复制推广“五微”工作法

据国家税务总局黑龙江省税务局副局长王文江介绍,省税务局今年深入开展民营企业“全生命周期”服务,包联企业“五上”服务,近期结合“枫桥式”税务分局(所)创建,省税务局在全省复制推广了哈尔滨市税务局“五微”工作法,以“微课堂、微宣传、微服务、微调解、微监督”为载体,立足“小切口”,做实“大文章”,扎实开展新时代“枫桥式”税务分局(所)建设。

招聘会开到“家门口”
哈新区518人达成就业意向

生活报讯 (记者史天一) 日前,哈尔滨新区重点企业南京路街道专场招聘会将在地恒托斯卡纳四期会馆成功举办。

本次招聘会吸引了众多有就业意向的居民来到现场,其中有自己求职咨询的,也有帮助家人咨询的,没有合适岗位的居民纷纷在登记区留下联系方式及求职意向信息,方便网格员匹配适合

的职位。

本次招聘会不仅邀请了67家优质驻区企业,还邀请了一批“家门口”的商铺,现场推出文职、管理、营销、生物医药、电子科技、工业、制造业、餐饮业、电子商务等不同类型岗位1055个。据企业反馈,现场咨询人数达2800余人,收到简历数量718份,初步达成就业意向518人。

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护人员、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57.58.236公交车直达

《欢迎来到麦乐村》中演“援外医生”接受采访回应“精英”雷同人设

靳东·作为演员,
·最不愿意的就是重复自己

生活报记者 吴海鸥 王莹莹

继《外科风云》后,靳东再次披上白大褂,在江苏卫视热播剧《欢迎来到麦乐村》中,饰演援外医生“马嘉”。

接受记者采访时,靳东表示“马嘉”跟他过往演的医生极其不同,“他是我此前生活中所未闻的一类人,他们的故事值得讲述。”靳东还坦言,自己虽然塑造过许多精英人物,但作为演员,其实最不愿意的就是重复自己。

拍摄时揣着一份“使命感”

“文艺工作者有义务讲好援外医生故事”

由靳东、祖峰、张雨绮领衔主演的《欢迎来到麦乐村》,以援外医生的视角,呈现了中国援外医疗 60 年来走过的点滴历程,展现了医者无国界的专业情怀。剧中,靳东饰演的心胸外科“第一把刀”马嘉,在援外医疗的过程中收获了弥足珍贵的蜕变和成长。为了塑造好“马嘉”这个角色,靳东曾随主创团队在非洲当地进行了深入走访调研。

随着拍摄的持续,靳东对援外医生越发肃然起敬。据他介绍,坦桑尼

亚由于医疗资源极其有限,很多患者的处境都不太好。中国医疗队的到来,在很大程度上改变了这种情况。“他们常常利用周末时间去偏远村庄义诊,救了很多人的生命。可以说,当地 90% 的 60 岁以内的人都是接受过中国医生的治疗。”靳东表示,正因为如此,自己这一次拍摄始终怀揣着一份使命感,“作为文艺工作者,我们有义务也有责任,把过去 60 年来不曾间断的 3 万名医生的故事,更好地传播出去。”

和剧中的“马嘉”一样,初到坦桑尼亚时靳东首先要过的也是“语言关”。有意思的是,斯瓦希里语的拼读发音和汉语拼音几乎如出一辙,因此即便不知道这个词、这句话表达的是什么,他们也能很快拼读出来。

采访中,靳东还“秀”了一些斯瓦希里语,虽然已经离开坦桑尼亚许久,但他讲起来依然非常流利。“能读跟能听得懂,那还是两码事。”靳东表示,拍摄过程中语言不通的确带来了不小的阻碍,演员们记台词只能靠死记硬背,有时候连自己都不知道在说些什么。“往往最大的乐趣也在于此,拍完之后你会发现,原来你都会斯瓦希里语了。”

拍戏之余,靳东也常常以普通游客的身份深入坦桑尼亚的各个角落,去看乞力马扎罗山,去看动物大迁徙,在草原上开车驰骋……靳东感叹:“当你身处地地站在那里,你才真的会被震撼到,那是大自然的无穷力量。所以我也建议大家有时间去非洲走一走、看一看,你会收获不一样的惊喜。”

采访中,靳东还“秀”了一些斯瓦

希里语,虽然已经离开坦桑尼亚许久,但他讲起来依然非常流利。“能读跟能听得懂,那还是两码事。”靳东表示,拍摄过程中语言不通的确带来了不小的阻碍,演员们记台词只能靠死记硬背,有时候连自己都不知道在说些什么。“往往最大的乐趣也在于此,拍完之后你会发现,原来你都会斯瓦希里语了。”

这次答应《欢迎来到麦乐村》剧组的邀约,刘敏涛也是非常爽快,而在这个过程中她还克服了很多困难。靳东透露,剧组在海南和非洲拍摄时都正值酷暑时节,刘敏涛当时被晒得全身皮肤过敏,起了很多米粒大小的疹子,“但她从来没有说,真的很令人钦佩!”采访中,谈起自己的这位老搭档、好大姐,靳东都是赞美之词。

靳东回忆称,1998年合作完《母亲》后,他和刘敏涛有很长一段时间失去了联系。直到2015年拍摄《伪装者》,刘敏涛在剧中饰演“大姐”,两人重新有了合作。此后,无论是什么类型的剧,刘敏涛都是抱着“帮忙”的心态来到剧组。